

# 多彩舞蹈队,别样夕阳红

## 福山路社区舞蹈队成立一个多月,成员日益增多

□文/图 半岛记者 高晓飞  
实习生 肖晴

一个月,只要认真可以干很多事。这句话印证在福山路社区多彩福山舞蹈队上再合适不过了。这支舞蹈队从零开始,用了一个多月的时间,登上了全省舞蹈比赛的舞台。这对这支队伍来说,是成绩的验证,更是莫大的鼓励。

### 从零到一,用了一个多月

6月12日上午,全省广场舞大赛青岛预选赛在市北举行,10支参赛队伍摩拳擦掌,激烈角逐,现场气氛紧张而又活跃。在这10支队伍中,有一支第一次上台表演的队伍,那就是多彩福山舞蹈队。

为了熟悉场地,比出好成绩,提前一天,队员们来到比赛现场进行试演。演出当天,队员们身着一袭红黑相间的裙子,表演了《梨花颂》。轻盈的舞步,婀娜的身姿,得到了评委的一致好评。作为此舞蹈队的第一次演出,队员们毫不怯场,充满了期待和激动。“我们第一次跳得这么好。”比赛结束后,领队孙玉娟说。

据悉,多彩福山舞蹈队成立至今,已有一个多月。从最初的几个人到现在的32名队员,队伍日益壮大,队员们学习舞蹈的热情丝毫不减。现在,每天晚上,



多彩福山舞蹈队参加广场舞大赛。

队员们准时集合,蹦蹦跳跳,不亦乐乎。

### 社区护航,发展风生水起

谈及舞蹈队现在的规模,72岁的领队孙玉娟十分激动。“以前我们舞蹈队活动没地方,在社区的帮助下,我们不仅有地方跳了,还有专门的老师来教,太幸福了。”孙玉娟说,舞蹈队能发展到现在,社区是大功臣。

据介绍,在了解到舞蹈爱好者们缺少场地和老师后,福山路社区居委会立刻行动,帮助舞蹈队扫清障碍,目前,社区聘请专业舞蹈老师,每周一晚前来指导训练。有了专业的指导,队员们都合不拢嘴。从舞蹈队创办之初到现在,社区如一双无形的手呵护它的成长、壮大。对此,孙玉娟说:“我们舞蹈队最要感谢的是李永刚书记和蔡主任,在他们的带领下,福山路社区居民的文化生活发生了翻天覆地的变化。”

多彩福山,服务为民。关于舞蹈队的成立初衷,福山路社区居委会主任蔡真说:“我们希望通过这支舞蹈队,增加社区居民的活动参与率,促进居民之间的沟通交流。”舞蹈队的成立不仅丰富了社区居民的业余生活,也凝聚了居民之间的联系,增进了邻里感情。社区文化生活如春风化雨,荡涤福山社区居民的心灵,为建设美好和谐社区添一份力。

### 常年招募,欢迎您来参加

从陌生到熟悉,现在的队员们成了无话不谈的好姐妹,除了跳舞之外的时间也会经常私下相聚。随着舞蹈队的发展,队员人数越来越多,许多居民也开始参与进来。“一次偶然的机会得知社区要成立舞蹈队,我很感兴趣,就参加了,每天晚上准时来参加,通过这支队伍,之前不认识的邻居现在都成了好朋友,感觉特别好。”48岁的队长王英说,为了更好地认识到舞蹈队的问题,现在跳舞的时候,还有专门热心服务的人帮录,队员们会针对视频中的问题一一改正。据介绍,目前,舞蹈队学习的舞种主要包括民族舞和广场舞。

另外,多彩福山舞蹈队常年招募,只要您是福山路社区居民,热爱舞蹈,都可以来参加。

## 三个“好”助推文明城创建

八大关街道加大榜样宣传力度,营造创城浓厚氛围

文明让生活更美好

□半岛记者 高晓飞 报道

**本报讯** 文明让生活更美好。眼下,八大关街道文明城市创建工作正在有条不紊地开展,街道通过三个“好”,做好精神文明工作,助推文明城市创建。

用好新媒体。街道依托“八大关下为生活”微信公众号,开设“多彩八大关”“声动八大关”等栏目,以文字、图片、线上发声等多样化形式,展现街道精神文明创建风采。推送“四代人话40年”“声动八大关”等宣讲,一度成为“网红”。同时,挖掘街道优秀典型,将义务导游十多年的叶如轩、甘心奉献的新时代好军嫂周凤君、青春建功新时代的齐鲁和谐使者贾晓慧等先锋典型作为主要宣传对象,以他们的事迹和感人故事为主要内容,编写宣讲作品,开展各类线下宣讲。

过好“我们的节日”。以春节、元宵节、端午节、母亲节、学雷锋日、邻居节等各类节庆日为契机,依托爱国主义教育基地平台,不断

开展丰富多彩的群众性宣传文化活动。组织街道党员开展“我和我的祖国”快闪活动,表达爱国之情。端午节期间,联合驻街部队、单位等开展“邻里和谐粽关情”系列主题活动,与官兵共包“拥军粽”“共建粽”,共同传递新时代邻里情。街道充分利用辖区部队资源丰富的特点,组织开展“新时代好军嫂”主题评选活动,吸引1.2万人参与转发投票,并将评选出的好军嫂典型模范作为街道重点宣传对象。

做好新时代文明实践。自召开新时代文明实践工作以来,八大关街道坚持尽早抓、抓标准、抓服务、出成效,突出抓好“讲、评、帮、乐、庆”五大工作,结合精神文明创建工作,全面展现新时代城市街道社区精神风貌,有力促进服务效率和群众满意度大幅提升。街道充分挖掘优秀榜样精神,结合社会主义核心价值观的深切内涵,设计并制作一批以小榜样体现价值观的宣传品,在楼院、学校周边张贴,以榜样力量带动社会风气。同时,从居民的工作、活动、生活入手,整理文明创建过程中出现的人物、团体、活动内容,制作创建全国文明城市活动剪影和未成年人思想道德建设活动剪影,广泛宣传“文明八大关,从我做起”的创建理念,影响一大批居民踊跃参与到楼院整治、学雷锋志愿等创建活动中来。

## 【居民作品】

### 在一起

□八大关社区 叶如轩

我愿和小朋友在一起,  
和小朋友在一起,  
天真 无瑕 快乐 吉祥,  
心中充满阳光。  
我愿和学生在一起,  
和学生在一起,  
苦读 钻研 求知 上进,  
心中装着梦想。  
我愿和成年人在一起,  
和成年人在一起,  
爱岗 敬业 一流 奉献,  
心中永驻担当。  
我愿和老年人在一起,  
和老年人在一起,  
休闲 自在 无忧 无虑,  
心中只愿健康。  
我愿和朋友在一起,  
和朋友在一起,  
取长补短 不缩 不退,  
心中牢记前方。



《万事大吉》 红岛路社区 徐良

## 预防夏日溺水,时刻牢记这几点



□半岛记者 高晓飞 整理

1、绝不私自下河游泳。2、绝不擅

自与同学结伴游泳。3、绝不在无家长或老师带领的情况下游泳。4、绝不在无安全设施、无救护人员的水域玩耍、游泳。提醒:家里由老人看护孩子的,一定要与老人做好沟通,不要因为疼爱而放纵孩子出去玩,事关生命安全,一定要特别严格。务必与老人保持联系畅通,有事及时打电话,掌握好孩子的动向。